
2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very satisfied 70 76 5% 11% 1% 10% 2% 2% 2% 7% 10% 7% 5% 2% 8% 5% 13% 3% 6% 5% 3%

Fairly satisfied 280 289 21% 43% 9% 4% 11% 16% 33% 21% 22% 43% 8% 25% 28% 22% 23% 13% 22% 24% 14%

Fairly dissatisfied 368 324 28% 28% 20% 32% 25% 34% 25% 26% 24% 27% 28% 29% 26% 39% 19% 28% 20% 22% 45%

Very dissatisfied 525 612 39% 17% 69% 43% 51% 33% 37% 45% 40% 22% 48% 35% 37% 33% 45% 56% 49% 33% 37%

Don't know 86 29 6% 1% 1% 11% 11% 15% 3% 0% 4% 0% 11% 8% 1% 1% 0% 1% 3% 16% 2%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very satisfied 70 76 5% 3% 2% 3% 5% 8% 12% 7% 3% 13% 5% 0% 6% 3% 1% 0%

Fairly satisfied 280 289 21% 26% 39% 30% 19% 26% 27% 21% 13% 16% 7% 3% 49% 11% 21% 11%

Fairly dissatisfied 368 324 28% 46% 18% 48% 31% 20% 20% 42% 25% 21% 33% 28% 11% 15% 24% 43%

Very dissatisfied 525 612 39% 26% 41% 17% 31% 41% 38% 29% 56% 27% 48% 68% 35% 71% 22% 39%

Don't know 86 29 6% 0% 0% 2% 13% 4% 4% 1% 3% 23% 7% 1% 0% 0% 33% 6%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very satisfied 70 76 5% 9% 2% 3% 6% 6% 5%

Fairly satisfied 280 289 21% 31% 16% 26% 19% 25% 17%

Fairly dissatisfied 368 324 28% 23% 29% 24% 29% 25% 31%

Very dissatisfied 525 612 39% 36% 51% 46% 37% 34% 45%

Don't know 86 29 6% 2% 3% 1% 9% 10% 2%

EU vote Education Gender

Are you satisfied or dissatisfied with the performance of Theresa May as Prime Minister?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very satisfied 183 136 14% 4% 29% 24% 21% 8% 16% 9% 6% 11% 22% 12% 8% 12% 20% 22% 13% 12% 14%

Fairly satisfied 222 179 17% 3% 28% 25% 16% 28% 18% 12% 10% 3% 20% 23% 9% 27% 14% 14% 25% 8% 15%

Fairly dissatisfied 215 191 16% 6% 20% 12% 29% 12% 13% 19% 14% 12% 22% 12% 15% 25% 18% 32% 10% 13% 19%

Very dissatisfied 583 758 44% 79% 22% 20% 20% 36% 49% 60% 66% 67% 20% 43% 64% 34% 48% 26% 45% 45% 51%

Don't know 127 66 10% 8% 2% 19% 15% 16% 5% 1% 4% 8% 17% 10% 4% 1% 0% 6% 7% 22% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very satisfied 183 136 14% 6% 4% 18% 3% 12% 6% 6% 15% 17% 21% 44% 14% 42% 2% 5%

Fairly satisfied 222 179 17% 30% 26% 2% 8% 7% 9% 9% 19% 14% 29% 20% 20% 13% 18% 33%

Fairly dissatisfied 215 191 16% 13% 13% 12% 9% 16% 12% 28% 20% 22% 6% 6% 2% 13% 21% 40%

Very dissatisfied 583 758 44% 51% 55% 64% 64% 54% 68% 54% 39% 18% 27% 31% 61% 25% 25% 16%

Don't know 127 66 10% 0% 2% 4% 17% 11% 4% 3% 7% 30% 17% 1% 3% 7% 33% 6%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very satisfied 183 136 14% 9% 19% 11% 15% 13% 15%

Fairly satisfied 222 179 17% 6% 24% 28% 12% 13% 20%

Fairly dissatisfied 215 191 16% 14% 17% 18% 15% 15% 17%

Very dissatisfied 583 758 44% 65% 35% 40% 45% 44% 43%

Don't know 127 66 10% 6% 5% 3% 12% 15% 4%

EU vote Education Gender

Are you satisfied or dissatisfied with the performance of Jeremy Corbyn as leader of the Labour Party?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very satisfied 85 51 6% 4% 4% 10% 10% 7% 7% 1% 3% 5% 10% 7% 3% 7% 16% 0% 3% 6% 10%

Fairly satisfied 195 203 15% 9% 15% 10% 17% 12% 20% 13% 13% 15% 14% 16% 14% 12% 7% 11% 22% 13% 13%

Fairly dissatisfied 180 255 14% 16% 16% 7% 8% 14% 28% 14% 8% 10% 8% 21% 11% 18% 10% 25% 11% 12% 15%

Very dissatisfied 284 359 21% 29% 23% 8% 6% 28% 15% 31% 36% 34% 7% 21% 33% 18% 21% 32% 19% 21% 25%

Don't know 586 462 44% 42% 42% 64% 58% 40% 31% 42% 40% 35% 61% 35% 39% 45% 46% 32% 46% 48% 37%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very satisfied 85 51 6% 12% 6% 21% 0% 2% 0% 21% 1% 13% 1% 11% 7% 0% 0% 1%

Fairly satisfied 195 203 15% 30% 26% 11% 7% 5% 10% 14% 24% 10% 8% 3% 13% 38% 19% 4%

Fairly dissatisfied 180 255 14% 39% 14% 22% 11% 8% 10% 19% 18% 11% 6% 26% 3% 8% 4% 7%

Very dissatisfied 284 359 21% 6% 32% 11% 28% 49% 25% 16% 15% 5% 26% 29% 16% 35% 17% 11%

Don't know 586 462 44% 13% 23% 36% 54% 37% 54% 30% 42% 61% 60% 31% 61% 19% 60% 77%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very satisfied 85 51 6% 4% 7% 5% 7% 4% 9%

Fairly satisfied 195 203 15% 7% 25% 24% 11% 15% 14%

Fairly dissatisfied 180 255 14% 13% 20% 18% 12% 14% 13%

Very dissatisfied 284 359 21% 35% 15% 19% 22% 18% 25%

Don't know 586 462 44% 41% 33% 34% 48% 49% 39%

EU vote Education Gender

Are you satisfied or dissatisfied with the performance of Vince Cable as leader of the Liberal Democrats?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Britain's relationship with the EU 456 532 34% 37% 38% 26% 28% 42% 32% 29% 43% 44% 27% 37% 38% 54% 29% 47% 24% 33% 35%

Immigration 174 235 13% 19% 6% 9% 9% 3% 22% 15% 12% 24% 9% 13% 16% 10% 28% 3% 10% 9% 24%

Health 172 130 13% 8% 15% 22% 12% 6% 11% 14% 23% 5% 16% 9% 14% 5% 15% 13% 13% 16% 13%

Poverty and inequality 135 124 10% 6% 16% 8% 10% 17% 9% 11% 4% 7% 10% 13% 8% 8% 13% 21% 17% 3% 11%

Housing 111 53 8% 7% 6% 7% 17% 12% 2% 8% 4% 6% 13% 7% 6% 2% 2% 0% 8% 18% 1%

Economy 104 115 8% 12% 7% 6% 8% 7% 10% 8% 8% 7% 7% 8% 8% 9% 2% 6% 12% 6% 8%

Environment/climate change 52 30 4% 3% 2% 9% 3% 1% 8% 0% 3% 3% 5% 5% 2% 0% 4% 5% 9% 2% 2%

Welfare and benefits 38 39 3% 1% 3% 2% 10% 2% 1% 2% 0% 0% 7% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 5% 1%

Employment/unemployment 31 14 2% 3% 6% 5% 0% 4% 3% 1% 0% 3% 2% 3% 1% 8% 0% 1% 2% 0% 4%

None of these 26 18 2% 1% 0% 4% 1% 0% 0% 9% 1% 0% 2% 0% 4% 0% 0% 0% 2% 4% 0%

Education 17 29 1% 2% 0% 0% 1% 3% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 2% 1%

Don't know 14 11 1% 2% 0% 2% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Britain's relationship with the EU 456 532 34% 77% 48% 39% 45% 48% 29% 46% 26% 15% 24% 12% 22% 25% 19% 48%

Immigration 174 235 13% 0% 9% 14% 12% 17% 31% 29% 4% 6% 6% 2% 23% 13% 9% 12%

Health 172 130 13% 4% 3% 19% 27% 9% 8% 3% 27% 20% 12% 15% 22% 11% 8% 5%

Poverty and inequality 135 124 10% 9% 6% 0% 1% 1% 14% 5% 10% 5% 24% 37% 11% 14% 13% 7%

Housing 111 53 8% 3% 3% 4% 1% 9% 2% 3% 6% 30% 4% 4% 4% 5% 34% 16%

Economy 104 115 8% 2% 9% 15% 8% 9% 4% 8% 15% 5% 4% 6% 2% 4% 14% 9%

Environment/climate change 52 30 4% 1% 17% 2% 0% 0% 0% 3% 6% 0% 15% 0% 13% 0% 0% 0%

Welfare and benefits 38 39 3% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 25% 0% 3%

Employment/unemployment 31 14 2% 0% 0% 0% 0% 4% 6% 1% 0% 1% 1% 21% 0% 1% 0% 0%

None of these 26 18 2% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 13% 7% 0% 0% 1% 0% 1%

Education 17 29 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 4% 3% 2% 0% 0% 1% 0% 0%

Don't know 14 11 1% 0% 2% 0% 3% 3% 3% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Britain's relationship with the EU 456 532 34% 30% 51% 42% 31% 30% 39%

Immigration 174 235 13% 22% 2% 8% 15% 16% 10%

Health 172 130 13% 16% 7% 9% 14% 11% 16%

Poverty and inequality 135 124 10% 9% 12% 15% 8% 12% 8%

Housing 111 53 8% 5% 6% 1% 11% 11% 5%

Economy 104 115 8% 9% 9% 11% 7% 6% 10%

Environment/climate change 52 30 4% 2% 2% 7% 3% 4% 4%

Welfare and benefits 38 39 3% 1% 6% 2% 3% 4% 1%

Employment/unemployment 31 14 2% 1% 4% 0% 3% 3% 2%

None of these 26 18 2% 1% 0% 0% 3% 0% 4%

Education 17 29 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1%

14 11 1% 1% 1%

EU vote Education Gender

Which of the following, if any, do you think is the most important issue facing the country?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Improve 150 126 11% 8% 7% 6% 18% 7% 20% 9% 13% 0% 13% 13% 8% 5% 24% 19% 10% 7% 17%

Stay the same 568 631 43% 61% 33% 42% 32% 28% 40% 59% 48% 59% 36% 35% 56% 30% 38% 47% 47% 44% 44%

Get worse 482 486 36% 24% 48% 38% 38% 58% 31% 21% 29% 36% 38% 44% 28% 43% 28% 29% 32% 40% 36%

Don't know 130 87 10% 6% 12% 14% 12% 7% 9% 11% 10% 5% 13% 8% 9% 22% 9% 5% 10% 8% 3%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Improve 150 126 11% 1% 11% 23% 2% 1% 17% 26% 16% 6% 4% 8% 15% 18% 8% 4%

Stay the same 568 631 43% 43% 48% 42% 52% 53% 55% 35% 40% 47% 39% 31% 55% 49% 24% 20%

Get worse 482 486 36% 56% 33% 29% 39% 43% 25% 30% 33% 45% 39% 31% 23% 22% 55% 51%

Don't know 130 87 10% 0% 8% 6% 8% 2% 2% 9% 10% 2% 19% 30% 7% 11% 12% 25%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Improve 150 126 11% 13% 6% 15% 10% 15% 7%

Stay the same 568 631 43% 54% 37% 33% 47% 37% 48%

Get worse 482 486 36% 27% 50% 45% 33% 34% 38%

Don't know 130 87 10% 7% 7% 7% 11% 13% 6%

EU vote Education Gender

Do you think your personal financial situation will improve, stay the same or get worse over the next 12 months?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Should 660 672 50% 31% 64% 64% 50% 68% 40% 49% 40% 31% 56% 54% 41% 67% 63% 58% 40% 47% 44%

Should not 555 589 42% 64% 32% 25% 38% 21% 54% 46% 50% 66% 32% 38% 53% 28% 34% 33% 50% 43% 44%

Don't know 115 69 9% 5% 5% 11% 13% 11% 6% 5% 10% 2% 12% 8% 6% 4% 3% 9% 9% 10% 12%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Should 660 672 50% 85% 45% 32% 67% 29% 38% 39% 59% 72% 45% 54% 40% 34% 28% 78%

Should not 555 589 42% 13% 54% 66% 32% 63% 59% 47% 36% 23% 19% 28% 58% 64% 31% 20%

Don't know 115 69 9% 1% 1% 2% 2% 8% 2% 14% 6% 5% 36% 18% 1% 2% 41% 2%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Should 660 672 50% 24% 75% 64% 44% 42% 58%

Should not 555 589 42% 69% 22% 30% 46% 47% 37%

Don't know 115 69 9% 8% 3% 6% 10% 11% 6%

EU vote Education Gender

Do you think there should or should not be a referendum on whether the UK should leave the EU on the terms suggested by the government, leave the EU without a deal with the EU, or not 

leave the EU?
Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Do not leave the EU 635 612 48% 22% 70% 65% 62% 57% 34% 36% 43% 38% 63% 45% 39% 66% 59% 47% 45% 43% 41%

Leave EU with no deal 401 481 30% 53% 18% 11% 18% 21% 42% 38% 38% 44% 15% 32% 40% 15% 10% 44% 36% 29% 43%

Leave EU with deal suggested by government 161 165 12% 20% 8% 10% 10% 4% 13% 21% 15% 13% 10% 9% 17% 15% 11% 2% 11% 13% 13%

Would not vote 119 49 9% 4% 4% 10% 10% 17% 10% 4% 3% 4% 10% 14% 4% 4% 19% 7% 6% 15% 2%

Don't know 14 23 1% 1% 0% 4% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Do not leave the EU 635 612 48% 84% 44% 30% 40% 43% 34% 39% 56% 50% 55% 60% 37% 29% 59% 71%

Leave EU with no deal 401 481 30% 4% 48% 38% 38% 46% 35% 44% 25% 14% 22% 33% 31% 38% 16% 8%

Leave EU with deal suggested by government 161 165 12% 9% 6% 23% 18% 9% 15% 17% 5% 10% 6% 6% 22% 8% 15% 17%

Would not vote 119 49 9% 2% 2% 10% 2% 2% 16% 0% 12% 24% 10% 1% 8% 24% 9% 3%

Don't know 14 23 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 7% 0% 2% 1% 1% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Do not leave the EU 635 612 48% 12% 81% 67% 40% 44% 52%

Leave EU with no deal 401 481 30% 61% 3% 17% 35% 28% 33%

Leave EU with deal suggested by government 161 165 12% 19% 9% 7% 14% 12% 12%

Would not vote 119 49 9% 7% 7% 8% 9% 16% 2%

Don't know 14 23 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2%

EU vote Education Gender

If there were a referendum on the following, what would be your first preference?

Do you think the UK should leave the EU on the terms suggested by the government, leave the EU without a deal with the EU, or should the UK not leave the EU?
Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Do not leave the EU 688 653 52% 30% 80% 72% 68% 58% 37% 37% 48% 42% 70% 47% 42% 70% 65% 48% 50% 46% 47%

Leave EU with no deal 488 587 37% 70% 20% 14% 21% 23% 51% 53% 47% 53% 18% 37% 51% 21% 15% 46% 41% 39% 49%

Don't know 29 29 2% 0% 0% 4% 1% 2% 2% 5% 1% 1% 2% 2% 3% 5% 1% 0% 4% 1% 1%

Would not vote 125 61 9% 0% 0% 10% 10% 17% 11% 5% 3% 4% 10% 14% 4% 4% 20% 7% 6% 15% 4%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Do not leave the EU 688 653 52% 87% 46% 34% 42% 43% 40% 44% 57% 52% 55% 64% 52% 32% 61% 85%

Leave EU with no deal 488 587 37% 9% 51% 56% 54% 55% 42% 54% 29% 21% 23% 35% 36% 43% 17% 9%

Don't know 29 29 2% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 1% 12% 0% 2% 1% 13% 2%

Would not vote 125 61 9% 2% 2% 10% 2% 2% 18% 1% 13% 25% 10% 1% 11% 24% 9% 4%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Do not leave the EU 688 653 52% 14% 89% 70% 44% 48% 56%

Leave EU with no deal 488 587 37% 75% 4% 21% 43% 34% 40%

Don't know 29 29 2% 2% 1% 1% 3% 2% 2%

Would not vote 125 61 9% 8% 7% 8% 10% 17% 2%

EU vote Education Gender

After second preferences

Do you think the UK should leave the EU on the terms suggested by the government, leave the EU without a deal with the EU, or should the UK not leave the EU?
Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very good 241 313 18% 35% 8% 6% 15% 7% 15% 30% 30% 30% 11% 11% 30% 7% 3% 32% 19% 21% 22%

Fairly good 145 160 11% 21% 6% 5% 3% 10% 13% 19% 13% 16% 4% 11% 16% 4% 5% 4% 11% 10% 23%

Neither 283 241 21% 18% 11% 23% 19% 30% 37% 9% 11% 11% 21% 34% 10% 23% 32% 17% 15% 26% 14%

Fairly bad 252 220 19% 15% 23% 24% 21% 24% 13% 16% 22% 14% 22% 18% 17% 35% 16% 21% 20% 12% 19%

Very bad 333 355 25% 7% 49% 29% 29% 29% 17% 25% 20% 25% 29% 23% 24% 28% 43% 23% 27% 21% 20%

Don't know 76 41 6% 4% 3% 12% 13% 1% 5% 1% 4% 3% 13% 3% 3% 2% 1% 2% 8% 9% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very good 241 313 18% 4% 19% 18% 23% 39% 20% 31% 23% 11% 4% 15% 10% 32% 3% 6%

Fairly good 145 160 11% 0% 13% 20% 18% 5% 16% 10% 6% 10% 16% 3% 30% 6% 9% 2%

Neither 283 241 21% 28% 24% 29% 22% 10% 28% 14% 18% 33% 15% 9% 9% 32% 21% 21%

Fairly bad 252 220 19% 27% 21% 13% 7% 17% 9% 10% 26% 8% 28% 33% 30% 7% 13% 46%

Very bad 333 355 25% 41% 22% 14% 11% 23% 27% 24% 27% 35% 26% 39% 22% 21% 21% 24%

Don't know 76 41 6% 0% 0% 6% 18% 5% 0% 11% 1% 4% 12% 1% 0% 1% 33% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very good 241 313 18% 39% 0% 5% 23% 21% 15%

Fairly good 145 160 11% 23% 1% 8% 12% 8% 14%

Neither 283 241 21% 23% 19% 25% 20% 25% 18%

Fairly bad 252 220 19% 6% 27% 22% 18% 20% 17%

Very bad 333 355 25% 5% 51% 38% 20% 18% 32%

Don't know 76 41 6% 5% 2% 2% 7% 8% 4%

EU vote Education Gender

Do you think Brexit is a good or bad thing for you personally?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very good 202 300 15% 32% 4% 6% 4% 5% 19% 19% 33% 29% 5% 12% 26% 9% 2% 31% 19% 17% 14%

Fairly good 232 215 17% 26% 7% 4% 24% 9% 20% 25% 13% 23% 16% 15% 20% 4% 6% 7% 18% 20% 32%

Neither 149 111 11% 12% 12% 14% 7% 8% 19% 18% 6% 4% 10% 14% 10% 15% 27% 9% 8% 9% 9%

Fairly bad 215 171 16% 11% 18% 21% 28% 16% 13% 8% 16% 9% 25% 14% 11% 25% 14% 19% 14% 15% 15%

Very bad 466 496 35% 15% 58% 43% 35% 47% 26% 29% 31% 35% 38% 36% 31% 45% 50% 31% 36% 29% 30%

Don't know 66 37 5% 3% 1% 12% 1% 14% 3% 2% 2% 0% 5% 8% 2% 2% 1% 3% 4% 10% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very good 202 300 15% 7% 15% 28% 20% 37% 15% 15% 13% 3% 3% 17% 21% 27% 3% 6%

Fairly good 232 215 17% 3% 29% 31% 27% 17% 18% 23% 6% 14% 18% 2% 18% 7% 38% 8%

Neither 149 111 11% 0% 4% 3% 9% 0% 29% 9% 23% 11% 3% 5% 9% 14% 31% 7%

Fairly bad 215 171 16% 5% 16% 17% 8% 10% 5% 13% 17% 11% 29% 15% 30% 30% 7% 38%

Very bad 466 496 35% 84% 33% 18% 22% 36% 31% 32% 39% 37% 39% 58% 22% 22% 21% 41%

Don't know 66 37 5% 0% 2% 3% 15% 0% 1% 9% 1% 25% 9% 3% 0% 0% 0% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very good 202 300 15% 35% 0% 7% 19% 16% 14%

Fairly good 232 215 17% 29% 1% 12% 19% 16% 19%

Neither 149 111 11% 19% 6% 13% 11% 15% 7%

Fairly bad 215 171 16% 7% 21% 15% 17% 19% 13%

Very bad 466 496 35% 7% 71% 52% 28% 26% 44%

Don't know 66 37 5% 3% 1% 2% 6% 7% 3%

EU vote Education Gender

Do you think Brexit is a good or bad thing for the economy?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very good 282 411 21% 43% 11% 7% 9% 11% 22% 32% 38% 38% 8% 17% 36% 11% 8% 36% 27% 26% 15%

Fairly good 172 162 13% 26% 5% 6% 7% 12% 16% 26% 8% 15% 6% 14% 17% 6% 3% 6% 11% 15% 24%

Neither 172 76 13% 4% 5% 10% 19% 15% 25% 6% 3% 4% 15% 20% 4% 8% 22% 10% 10% 19% 5%

Fairly bad 211 160 16% 13% 19% 25% 30% 10% 8% 6% 24% 9% 28% 9% 13% 22% 15% 12% 18% 10% 20%

Very bad 459 497 35% 14% 60% 42% 34% 50% 28% 30% 24% 34% 37% 38% 29% 51% 50% 33% 31% 27% 34%

Don't know 34 24 3% 1% 2% 11% 2% 2% 1% 0% 2% 0% 6% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 3% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very good 282 411 21% 8% 25% 31% 25% 45% 23% 16% 26% 13% 9% 20% 21% 38% 7% 7%

Fairly good 172 162 13% 2% 11% 31% 27% 10% 18% 17% 6% 11% 17% 2% 19% 4% 13% 5%

Neither 172 76 13% 0% 18% 0% 5% 0% 19% 10% 11% 26% 7% 3% 8% 27% 51% 1%

Fairly bad 211 160 16% 9% 10% 16% 9% 9% 9% 22% 18% 9% 16% 26% 30% 8% 2% 49%

Very bad 459 497 35% 80% 35% 19% 20% 36% 31% 29% 37% 41% 44% 47% 22% 23% 27% 36%

Don't know 34 24 3% 0% 1% 3% 14% 0% 0% 6% 1% 2% 7% 3% 0% 0% 0% 1%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very good 282 411 21% 50% 1% 9% 26% 21% 21%

Fairly good 172 162 13% 27% 1% 7% 15% 11% 15%

Neither 172 76 13% 9% 7% 16% 12% 20% 5%

Fairly bad 211 160 16% 5% 19% 12% 17% 19% 12%

Very bad 459 497 35% 8% 70% 54% 27% 25% 44%

Don't know 34 24 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2%

EU vote Education Gender

Do you think Brexit is a good or bad thing for the country overall?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very good 1 6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fairly good 107 122 8% 19% 4% 1% 3% 4% 9% 8% 14% 21% 3% 7% 14% 5% 1% 1% 9% 10% 10%

Neither 121 141 9% 20% 5% 5% 4% 8% 8% 14% 11% 19% 4% 8% 14% 11% 10% 13% 8% 8% 10%

Fairly bad 497 361 37% 33% 24% 35% 46% 45% 42% 30% 31% 22% 42% 44% 28% 42% 50% 20% 37% 36% 35%

Very bad 557 672 42% 26% 66% 48% 47% 39% 41% 41% 41% 35% 47% 40% 39% 36% 38% 65% 40% 43% 43%

Don't know 46 28 3% 2% 0% 10% 0% 3% 0% 6% 4% 3% 4% 2% 5% 7% 2% 1% 5% 3% 2%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very good 1 6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0%

Fairly good 107 122 8% 0% 4% 15% 34% 11% 5% 12% 10% 3% 1% 2% 1% 5% 14% 3%

Neither 121 141 9% 12% 6% 9% 7% 8% 9% 15% 8% 10% 2% 8% 32% 5% 1% 9%

Fairly bad 497 361 37% 41% 47% 52% 15% 26% 36% 44% 32% 60% 26% 19% 27% 24% 48% 48%

Very bad 557 672 42% 47% 42% 22% 43% 51% 49% 26% 49% 26% 48% 70% 34% 63% 22% 39%

Don't know 46 28 3% 0% 1% 2% 0% 4% 1% 2% 0% 1% 23% 1% 7% 2% 15% 0%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very good 1 6 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

Fairly good 107 122 8% 16% 4% 5% 9% 11% 5%

Neither 121 141 9% 13% 10% 7% 10% 7% 11%

Fairly bad 497 361 37% 31% 27% 39% 37% 41% 34%

Very bad 557 672 42% 38% 57% 47% 40% 36% 48%

Don't know 46 28 3% 2% 2% 1% 4% 5% 2%

EU vote Education Gender

How good or bad a job do you think the UK government are currently doing in negotiating the terms of Brexit with the EU?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic



2 3 4 5 6 7 8 2 3 4

Weighted Unweighted Total % Con Lab 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75+ 18-34 35-54 55+ London Scotland Wales North South Midlands

Weighted 1330 100% 382 357 155 229 219 241 194 160 131 384 460 486 181 108 67 321 439 213

Unweighted 1330 613 378 116 174 160 253 286 271 70 290 413 627 139 131 74 360 441 185

Very good 24 21 2% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 9% 4% 0% 0% 4% 0% 0% 12% 1% 3% 0%

Fairly good 137 165 10% 24% 5% 10% 4% 3% 14% 7% 15% 28% 6% 9% 15% 4% 2% 6% 11% 14% 12%

Neither 127 153 10% 20% 6% 2% 9% 4% 13% 11% 17% 11% 6% 9% 13% 12% 3% 24% 8% 12% 5%

Fairly bad 488 481 37% 32% 36% 52% 20% 45% 36% 54% 26% 23% 33% 40% 36% 43% 41% 31% 44% 26% 42%

Very bad 426 397 32% 10% 46% 20% 62% 45% 23% 22% 18% 19% 45% 34% 20% 34% 31% 22% 28% 34% 36%

Don't know 128 113 10% 10% 6% 16% 5% 3% 14% 4% 16% 16% 9% 8% 11% 7% 22% 6% 8% 12% 4%

2 3

Weighted Unweighted Total % A B C D E F G H I J K L M N O

Weighted 1330 100% 58 117 84 81 83 127 103 122 116 79 77 57 76 66 84

Unweighted 1330 54 133 106 86 101 148 93 98 81 80 63 52 72 52 111

Very good 24 21 2% 1% 0% 0% 9% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 4% 13% 0% 1%

Fairly good 137 165 10% 0% 10% 31% 6% 20% 16% 5% 10% 4% 5% 4% 38% 4% 2% 3%

Neither 127 153 10% 24% 9% 11% 12% 18% 4% 14% 5% 12% 2% 15% 1% 10% 1% 9%

Fairly bad 488 481 37% 47% 43% 30% 47% 18% 31% 40% 50% 45% 32% 51% 13% 22% 51% 20%

Very bad 426 397 32% 22% 33% 12% 11% 25% 27% 28% 29% 36% 46% 27% 37% 46% 42% 66%

Don't know 128 113 10% 5% 5% 16% 14% 19% 21% 12% 7% 3% 16% 4% 8% 5% 4% 0%

2 3

Weighted Unweighted Total %  Leave Remain Degree
No 

degree
Female Male

Weighted 1330 100% 492 466 384 946 680 650

Unweighted 1330 634 614 518 812 628 702

Very good 24 21 2% 5% 0% 1% 2% 2% 2%

Fairly good 137 165 10% 23% 4% 6% 12% 10% 11%

Neither 127 153 10% 14% 9% 9% 10% 12% 7%

Fairly bad 488 481 37% 30% 41% 41% 35% 30% 44%

Very bad 426 397 32% 17% 40% 36% 31% 33% 31%

Don't know 128 113 10% 11% 6% 8% 10% 14% 5%

EU vote Education Gender

How good or bad a deal do you think the UK government will get for the country when negotiations to leave the EU are complete?

Base: Nationally representative sample of 1,330 Sky customers, weighted to match the profile of the population. Respondents interviewed online 17-20 August 2018.

Vote in 2017 Age Region

Mosaic


